
１学年 ２学年 ３学年

A+B A+B A+B

1 学校は、学校の教育目標の実現に向け、計画的に運営されている。 98% 98% 97% 99%

2 年次は、重点目標の実現に向け、計画的に運営されている。 95% 96% 92% 95%

3 子どもの学校生活は、充実しているようだ。 83% 86% 80% 80%

4 学校は、子どもが安心して生活できる場となっている。 96% 94% 95% 99%

5 学校は、生活指導に力を入れている。 92% 93% 86% 94%

6 学校行事や生徒会行事に、子どもは楽しそうに参加している。 92% 94% 89% 90%

7 生活指導面で、学校は家庭への連絡や意思疎通を行っている。 81% 81% 85% 78%

8 子どもは、家庭学習にしっかり計画的に取り組んでいる。 66% 62% 67% 71%

9
子どもは、社会や地域に貢献する活動に参加している。（地域活動、施設訪問、部毎のボラ
ンティア活動なども含む） 34% 25% 38% 46%

10 学校は、進学型単位制の特色の下、進路指導に力を入れている。 85% 88% 82% 83%

11 学校から、進路決定のための情報が提供されている。 73% 73% 73% 73%

12 学校で、進路講演会や進路相談(個別相談など)が適切に行われている。 84% 86% 83% 80%

13 学校は、進路実現の手立て(ガイダンス・個別指導など)の環境が整っている。 81% 82% 76% 82%

14 子どもは、部活動で、活発に活動している。(３年次生：～活動していた。)【未加入者は回答不要】 90% 93% 89% 93%

15 子どもは、部活動と学習の両立ができている。(３年次生：～できていた。)【未加入者は回答不要】 74% 76% 68% 80%

16 子どもの部は、活動時間が適正に守られている。(３年次生：～守られていた。)【未加入者は回答不要】 88% 91% 85% 93%

17 子どものことで心配なことがあるとき、学校(教員)に相談できる。 72% 71% 76% 69%

18 来校時や電話をかけた時の学校側の応対は、適切である。 94% 96% 91% 94%

19 校舎内外は清掃が行き届いていて、いつも清潔である。 98% 96% 100% 99%

20 学校の施設・設備は、学習や部活動をしやすいように整備されている。 78% 76% 79% 81%

21 学校は、保護者との連携を密にして教育活動の向上に資する努力をしている。 78% 79% 77% 76%

22 学校は、災害・事故などに迅速に対応し、非常時の備えに努めている。 91% 94% 89% 88%

23 学校のＳＮＳ(Instagram・Facebook・ホームページ)を、よく閲覧する。 67% 69% 70% 63%

24 「さくら連絡網」を有効に活用している。 97% 99% 98% 92%

提出率 78% 提出率 59% 提出率 68% 提出率 73%

令和6年度　学校評価アンケート（保護者）集計結果

アンケート項目 Ａ＋Ｂ 0% 50% 100%
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今年度総合


